

24 13 02 14.55 14

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul Laurențiu Marin în calitate de consilier județean, în cadrul Consiliului Județean Vrancea respectând prevederile Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, Legii 215/2001 a Administrației publice locale precum și a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vrancea, înaintez prezentul raport cu privire la activitățile desfășurate pe parcursul anului 2012, după cum urmează :

- În calitate de președinte al Comisiei 1 din cadrul consiliului județean „**Prognoze, programe, buget-finanțe și patrimoniu**” am participat la toate ședințele comisiei precum și la ședințele în plen. În această calitate am asigurat desfășurarea ședințelor comisiei în vederea discutării, clarificării și avizării proiectelor de hotărâre ce au fost supuse dezbaterii pe fiecare articol în parte. Am avut mereu în vedere participarea la ședințele de lucru ale tuturor membrilor comisiei (toate întâlnirile de lucru au fost statutare) precum și ca invitați, specialiști ai compartimentelor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean tocmai pentru a justifica mai detaliat diferite probleme ridicate de membrii comisiei pe marginea proiectelor de hotărâre și a materialelor analizate.
- În calitate de consilier județean am participat la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată convocate de Președintele Consiliului Județean, am luat parte la dezbaterile generale prin luări de cuvânt sau prin vot la aprobarea proiectelor supuse dezbaterii.
- Am avut deplasări în județ, în localitățile Milcovul, Gologanu, Tataranu, Vinatori, Vidra, Tulnici, Panciu, Ruginești, Dumitresti unde am avut întâlniri cu toate categoriile socio-profesionale, ascultând și înțelegând exact nevoile locuitorilor județului. În această calitate am participat la activități organizate și desfășurate sub conducerea Consiliului Județean cum ar fi simpozioane, Zilei Unirii, Zilei Drapelului Național, Ziua Națională a României, Ziua Imnului Național, etc.

- In calitate de membru ATOP am desfășurat diverse activitati in conformitate cu statutul ce reglementează funcționarea acestei Autoritati si am efectuat deplasări in localitățile Homocea, Slobozia Bradului, Tulnici, Sihlea, Rastoaca, Suraia, Biliesti, Paulesti, Vidra, Tifesti, Ciorasti, Maicanesti, Mera. In urma acestor deplasări am purtat discuții atât cu primarii si polițiștii din localitățile respective cat si cu simplii cetățeni din localitățile respective. Aceste discuții au constituit un bun prilej pentru o informare privind neajunsurile lucrătorilor de politie din mediul rural precum si la modul de colaborare dintre aceștia si autoritățile administrației locale. Referitor la infraționalitatea rurala aceasta se menține la un nivel redus, deși afectează pe scara larga localitățile județului, insa faptele savarsite sunt de o gravitate scăzuta limitându-se la acte comise pe fondul consumului de alcool, si mai puțin fapte comise cu violenta sau de gravitate ridicata.
- Referitor la veniturile si interesele mele personale, fac precizarea ca acestea au fost făcute publice prin completarea declarației de avere si a declarației de interese, acestea fiind depuse in conformitate cu prevederile legale si in termenul stabilit de lege.

Data
13.02.2013

Consilier județean,
Laurențiu MARIN

